



## KnowEurope konzorcium

2003 májusában a Közép-európai Egyetem vezetésével alakult meg a KnowEurope konzorcium, amelyhez a következő könyvtárak csatlakoztak: BKÁE Egyetemi Központi Könyvtár, a Budapesti Gazdasági Főiskola kari könyvtárai, Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár, a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára, Országos Mezőgazdasági Könyvtár és Dokumentációs Központ, a Pécsi Tudományegyetem Könyvtára. A konzorcium tagjai az összefogás révén kedvezményesebb feltételekkel fizethettek elő a Proquest KnowEurope adatbázisára.

A KnowEurope olyan internetes szolgáltatás, amely az Európai Unió és Európa intézményeiről, struktúrájáról, országairól, régióiról, különféle irányelveiről és folyamatairól nyújt információt. Egy helyen kínál hozzáférést az információk széles köréhez: figyelemmel kísérhetők a legfrissebb hírek, események, a jogalkotás fejleményei, megismerhetők a szervezetek és folyamatok, megtalálhatók a tagországokra és az újonnan csatlakozó országokra vonatkozó tények, adatok és elemzések, az európai uniós intézmények tisztségviselői, feladatuk és elérhetőségük. A KnowEurope szerkesztőbizottságát Ian Thomson, vezető európai uniós információs szakember irányítja.

Az adatbázist rendszeresen frissítik, így mindig pontos és megbízható információforrás. Az adatbázis többféle gyors és hatékony keresési módot kínál. A szolgáltatás teljes szövegű hozzáférést biztosít számtalan európai uniós és OECD-kiadványhoz, illetve több ezer internetes dokumentumot indexel, és lehetővé teszi ezek egyszerű elérését. Az adatbázisban megtalálhatók a KnowEurope saját szerkesztésű napi, illetve heti hírlevelei, az Európai Unió kulcsfontosságú szervezeteiről, irányelveiről szóló tematikus összeállítások, illetve az „Európa az interneten” elnevezésű webalapú tartalomszolgáltatás.

A szolgáltatás minél szélesebb körű és hatékony használatához jelentősen hozzájárult az az adatbázistréning, amelyet a konzorciumi tagok részére 2003 novemberében tartottunk a Közép-európai Egyetemen. A rendezvényen Charlotte Longhurst, a Proquest oktatója mutatta be a KnowEurope tartalmát és keresési lehetőségeit.

A konzorcium nyitva áll a csatlakozni kívánó további könyvtárak, intézmények számára.

**Vinczéné Antal Zsuzsanna**  
(Közép-európai Egyetem Könyvtára)

---

## Magyar Információs Társadalom Stratégia (MITS)

2003 novemberében a magyar kormány elfogadta a Magyar Információs Társadalom Stratégiát (MITS). A MITS a fejlődés kulcsának az információs és kommunikációs technológiák alkalmazásának kiterjesztését tekinti.

A stratégia áttekinti, rendszerbe foglalja és koordinálja az információs társadalom megvalósításával kapcsolatos feladatokat, s ezáltal felgyorsítja és hatékonyabbá teszi a felzárkózást. A stratégiai célok ún. főirányokba (gazdaság; közigazgatás;

kultúra; oktatás; egészség; környezetvédelem; szélessávú infrastruktúra; hozzáférés; infrastrukturális szolgáltatások; tudás, ismeret; jogi és társadalmi környezet; kutatás és fejlesztés; esélyegyenlőség) sorolhatók, különböző szintű programokon keresztül valósulnak meg. A stratégia koordinált végrehajtásának szervezeti-pénzügyi feltételeit a MITS végrehajtása során létrejövő szabályozás biztosítja, a koordináció felügyeletét pedig az IHM vezetésével működő Információs Társadalom Koordinációs Tárcaközi Bizottság (ITKTB) látja el.